

VJERA ZA TEŠKA ŽIVOTNA RAZDOBLJA



Život ponekad može biti nevjerojatno težak, ali postoji netko kome se možeš obratiti u tim najtežim trenucima. Ovaj prijatelj je uvijek pored tebe, i u dobru i u zlu. Biblija ga opisuje kao "čovjeka koji je podnosio patnje i boli" (Izaija 53:3) - nekoga tko je izdržao golemu patnju i razumije naše najdublje emocionalne i fizičke boli. Ovaj prijatelj je Isus Krist, Sin Božji.

Kao što Biblija kaže, "Bog je ljubav" (1. Ivanova 4:8) i Njegova je ljubav bezgranična. Veća je od najveće planine i dublja od najdubljeg mora. Sveprisutna je, vječna i sveobuhvatna! Ova ogromna ljubav nadilazi naše ljudsko razumijevanje, ali Bog je želio da je iskusimo. Zato je poslao svog Sina, Isusa, da živi s nama i podijeli naša iskustva. Za razliku od nas, Isus je bio i Bog i čovjek.

Isus je umro mučeničkom smrću na križu i tako završio svoju misiju na Zemlji, a potom ustao od mrtvih i vratio se svome Ocu na nebo. Podnio je najveću žrtvu kako bi naše grijeh preuzeo na sebe i otkupio nas; kako bismo mi mogli dobiti oprost i razumjeti duboku ljubav koju On i Otac imaju za nas. "Jer, Bog je toliko ljubio svijet (tebe i mene) da je dao svoga Sina jedinca (Isusa) da ne umre nitko tko u njega vjeruje, nego da ima vječni život." Ivan 3:16 (SHP)

Isus te osobno poznaje. On zna tvoje ime, tvoje probleme i muke, i želi ti pomoći. Samo Ga zamoli i On će biti s tobom kada se suočavaš s životnim olujama i izazovima, gubitcima i tragedijama. Iako okolnosti koje te okružuju u životu mogu biti teške i

mučne, možeš iskusiti utjehu i nadu koju On pruža.

Kada Mu otvoriš svoje srce i učiniš Ga dijelom svog života, On će ti pomoći prebroditi svaku poteškoću. Bog možda neće ukloniti sve tvoje probleme, ali će ti pomoći da se s njima suočiš.

A kada hodaš s Njim kroz ovaj život, možeš nastaviti hodati s Njim u sljedeći - u raj, mjesto vječne radosti, mira, ljubavi i pravde, gdje patnja i siromaštvo ne postoje.

Upoznaj Božju sveobuhvatnu ljubav i shvati koliko mu značiš. Vjeruj da je On uvijek uz tebe i iskusi Njegovu radost. Biblija ti može pomoći da naučiš više o Bogu, Njegovoj ljubavi prema čovječanstvu i Njegovom planu za tvoj život.

Isus želi imati osobni odnos s tobom i biti dio tvog života, sada i zauvijek. On stoji na vratima tvog srca i čeka da Ga pozoveš unutra (Otkrivenje 3:20).

Isusa možeš pozvati u svoj život iskreno moleći ovu molitvu:

"Isuse, molim Te, oprosti mi sve moje grijeh. Vjerujem da si umro za mene. Otvaram vrata svoga srca i pozivam Te u svoj život. Molim te ispuni me Svojom ljubavlju i Duhom Svetim, pomoz mi da Te upoznam, i uputi me na put istine. Amen."

© 2024 Activated

Želite li saznati više? Posjetite našu web stranicu:

<https://activated-europe.com/hr/>